

## День добровольца!

27 ноября 2017 года президент России - Владимир Владимирович Путин подписал указ, согласно которому ежегодно по всей стране **5 декабря** будет отмечаться **День добровольца (волонтера)**.

Труд волонтеров очень заметен и ощутим. Они появляются именно там, где необходимы. Если случилась катастрофа, произошел обвал, пожар, землетрясение, наводнение - команда добровольцев спешит на помощь незамедлительно. В поиске пропавших людей им нет равных. Добровольцы прочесывают окрестности, расклеивают объявления, опрашивают прохожих. Они, не покладая рук, разбирают завалы, вывозят мусор, оказывают пострадавшим физическую и моральную помощь.

Когда же говорить с ребенком о благотворительности? Тема очень сложная даже для взрослых. Но с ребенком о ней можно и нужно говорить: чем раньше малыш научится проявлять положительное отношение к тем, кто лишен чего-то важного и ценного, помогать им, тем лучше. Просто информацию о благотворительности и ее целях нужно адаптировать для маленького человечка...

Все мы знаем, что бескорыстная забота о других, сочувствие и сопереживание, милосердие и доброта – это очень важные качества, без которых не может сформироваться настоящая личность. И подавляющее большинство родителей стремится привить эти свойства своим детям с первых же лет жизни, что ни у кого не вызывает вопросов или удивления. А вот тема благотворительности, по сути, та же забота о других, почему-то многим кажется сложной, недоступной ребенку, более того – даже лишней! Мол, рано моему малышу знать о неприятных вещах, подрастет хотя бы до школы – насмотрится еще на такое. Поэтому такие мамы и папы сознательно обходят стороной данный вопрос. И напрасно! Если показать ребенку пример с самого юного возраста, рассказать, как это полезно и важно, продемонстрировать, как он может поучаствовать в этом, поддержать других людей станет для него во взрослой жизни абсолютно естественной, нормальной. А это – несомненный плюс со всех точек зрения и ничего сложного в этом нет, было бы желание!

Именно **5 декабря**, в рамках проведения муниципальной акции «День волонтера», детское движение «Добрые сердца» МБДОУ ДС №1 «Сказка», совместно со специалистами и волонтерами филиала ЦППВМ в г. Полярный, призывали молодежь и население города открыть свои сердца для добрых дел и стать волонтерами. Несмотря на морозную погоду, дошколята с неподдельной искренностью обращались к прохожим, дарили буклеты, рассказывали о своих планах в работе детского движения «Добрые сердца». Наши «добрята» справились с первым ответственным заданием отлично. Впереди нас ждет еще много разных дел. Надеемся, что наши «Добрые сердца» будут открыты всегда для тех, кому нужна помощь.

Мы поздравляем всех волонтеров России с праздником. С Днём добровольца!  
Пусть добро возвращается к вам бумерангом!



**Ваш труд нам очень важен, нужен,  
Ведь вы меняете мир порой,  
И украшаете эту Землю  
Своей душевной красотой.  
Не каждый сможет волонтером быть  
И безвозмездно доброту творить.  
Улыбка и "спасибо" - вместо всяческих наград,  
Для вас важнее это во сто крат.  
Так продолжайте вы свое благое дело,  
Шагайте вы по жизни гордо, смело!**